

ДОДАТОК

Затверджено

рішенням 31 сесії Білоцерківської міської ради
1.11 скликання від 13.12.05 № 405

ПОЛОЖЕННЯ

„Про порядок визначення розміру плати
за право тимчасового користування місцем розташування рекламного засобу
в залежності від типу рекламного засобу та району розташування
з метою використання залучених коштів для організації благоустрою території міста”

Розділ I

Загальні положення

Розмір плати за право тимчасового користування місцем розташування рекламного засобу визначається при укладанні договору між Білоцерківським міськвиконкомом та розповсюджувачем зовнішньої реклами і складається з базового тарифу (розділ II даного додатку) та коригуючих коефіцієнтів (розділ III даного додатку), на які послідовно перемножується базовий тариф, і не враховує податок на додану вартість та податок на рекламу, які мають бути обчислені додатково відповідно до законодавства.

Сплата за право тимчасового користування місцем розташування рекламного засобу здійснюється щомісячно в національній валюті до 10 числа місяця, наступного за розрахунковим, на термін дії договору.

Кошти, сплачені за право тимчасового користування місцем розташування рекламного засобу, зараховуються на рахунок Управління житлово-комунального господарства Білоцерківської міської ради і використовуються на виконання конкретних заходів, передбачених затвердженою Білоцерківською міською радою програмою комплексного благоустрою території та об'єктів міської інфраструктури м. Біла Церква.

Додаткові кошти, отримані у разі рекламування алкогольних напоїв та тютюнових виробів, знаків для товарів і послуг, інших об'єктів права інтелектуальної власності, під якими випускаються алкогольні та тютюнові вироби, використовуються на виконання конкретних заходів, передбачених програмою комплексного благоустрою території та об'єктів міської інфраструктури м. Біла Церква щодо реконструкції існуючих стадіонів та спортивних майданчиків загальноміського значення, а також на будівництво та влаштування нових спортивних майданчиків загальноміського значення та в житлових районах міста.

Додаткові кошти, отримані у разі розміщення рекламних засобів в охоронних зонах пам'яток архітектури національного значення, використовуються на виконання конкретних заходів, передбачених програмою комплексного благоустрою території та об'єктів міської інфраструктури м. Біла Церква щодо цих пам'яток архітектури.

У випадку короткострокового використання рекламного засобу (менше ніж 1 місяць) оплата проводиться за кожну добу на загальних підставах.

Розповсюджувач зовнішньої реклами не звільняється від плати за право тимчасового користування місцем розташування рекламного засобу при відсутності об'єкта зовнішньої реклами.

Виконавчий комітет Білоцерківської міської ради щорічно переглядає базові тарифи та коригуючі коефіцієнти залежно від умов розвитку рекламного ринку у м. Біла Церква і вносить відповідні пропозиції для розгляду та затвердження до Білоцерківської міської ради.